
LE PASSÉ SIMPLE DE L’INDICATIF  
2ème groupe  

 
 
1) Remplis le tableau suivant en conjuguant les ver bes au passé simple de l’indicatif.    

INFINITIF 3ème P.S. 3ème P.P. 

obéir   

finir   

salir   

grossir   

réagir   

éblouir   

réunir   

2) Fais correspondre le verbe et sa personne.  

3) Conjugue les verbes entre parenthèses au passé s imple de l’indicatif.  
 
* Tout à coup, l’accusé se (raidir) ............................................. à la question du juge. 

* Après avoir essayé plusieurs fois, Sally (réussir) .......................................... son saut. 

* Les enfants (finir) ............................................ le coloriage avant de découper leur maquette. 

* Pour pouvoir plaquer ton adversaire, tu le (saisir) ............................................ aux jambes. 

* Comme elle était trop petite, le lapin (élargir) ................................................. l’entrée du terrier. 

 
4) Mots croisés au passé simple de l’indicatif (ne mets pas les pronoms personnels sujets).  
 
 

1 � pâlir, 1ère P.S. 

2 � démolir, 3ème P.P. 

3 � éblouir, 1ère P.P. 

4 � saisir, 3ème P.S. 

5 � ternir, 2ème P.S. 

 

                                    5 5 5 5 �        

                        4 4 4 4 �                    

    1 1 1 1 �                                        

                                            

2 2 2 2 �                                            

                                            

3 3 3 3 �                                            

                                            

rougis      •       •      nous saisîtes      •       •      je 

applaudit      •     •      tu remplirent      •     •      nous 

agîmes      •     •      ils avertis      •     •      il 

haïrent      •     •      elle vieillit      •     •      elles 

rugîtes      •     •      vous arrondîmes      •     •      vous 



2) Fais correspondre le verbe et sa personne.  

3) Conjugue les verbes entre parenthèses au passé s imple de l’indicatif.  
 
* Tout à coup, l’accusé se (raidir) raidit à la question du juge. 

* Après avoir essayé plusieurs fois, Sally (réussir) réussit son saut. 

* Les enfants (finir) finirent le coloriage avant de découper leur maquette. 

* Pour pouvoir plaquer ton adversaire, tu le (saisir) saisis aux jambes. 

* Comme elle était trop petite, le lapin (élargir) élargit l’entrée du terrier. 

 
4) Mots croisés au passé simple de l’indicatif (ne mets pas les pronoms personnels sujets).  
 
 

1 � pâlir, 1ère P.S. 

2 � démolir, 3ème P.P. 

3 � éblouir, 1ère P.P. 

4 � saisir, 3ème P.S. 

5 � ternir, 2ème P.S. 

 

LE PASSÉ SIMPLE DE L’INDICATIF  
2ème groupe  
SOLUTION 

 
1) Remplis le tableau suivant en conjuguant les ver bes au passé simple de l’indicatif.    

INFINITIF 3ème P.S. 3ème P.P. 

obéir obéit obéirent 

finir finit finirent 

salir salit salirent 

grossir grossit grossirent 

réagir réagit réagirent 

éblouir éblouit éblouirent 

réunir réunit réunirent 

                                    5 5 5 5 �        

                        4 4 4 4 �            T     

    1 1 1 1 �    P A L I S   E  

            A   R  

2 2 2 2 �    D E M O L I R E N T 

         S   I  

3 3 3 3 �    E B L O U I M E S  

            T     

rougis      •       •      nous saisîtes      •       •      je 

applaudit      •     •      tu remplirent      •     •      nous 

agîmes      •     •      ils avertis      •     •      il 

haïrent      •     •      elle vieillit      •     •      elles 

rugîtes      •     •      vous arrondîmes      •     •      vous 


